



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: Pályázati felhívás civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztésben a közösségfejlesztő programok támogatására irányuló pályázat kiírására teszek javaslatot a XII. kerületben aktivitást mutató civil szervezetek, illetve olyan szervezetek számára, amelyekben a tagok többsége a XII. kerületben él. A pályázaton indulhatnak a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek - egyesületek, alapítványok (a közalapítvány kivételével), civil társaságok -, valamint intézmények és magánszemélyek, amelyek/akik nyitott, közösségi rendezvényeket és programokat szerveznek a kerületi lakosok számára.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 10 millió Ft, amelyre az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra nyújthatja be pályázatát.

A pályázatok beadási határideje: 2017. szeptember 30. A pályázatokat az Oktatási és Közművelődési Irodára kell benyújtani.

Javaslom, hogy a benyújtott pályázatokat az Oktatási és Kulturális Bizottság értékelje és döntsön a támogatás odaítéléséről a pályázat benyújtási határidejét követő 30 napon belül.

A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak. A pályáztatás egyéb részleteit a mellékelt felhívás tartalmazza.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális, valamint a Pénzügyi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására pályázatot ír ki az előterjesztés mellékletét képező pályázati felhívás szerint. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a felhívás közzétételéről az Önkormányzat honlapján és a Hegyvidék újságban gondoskodjon.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatásához szükséges bruttó 10 millió Ft-ot az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletében az általános tartalék soráról biztosítsa.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2017. június „20”



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: pályázati felhívás

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS CIVIL SZERVEZETEK KÖZÖSSÉGFEJLESZTŐ PROGRAMJAINAK TÁMOGATÁSÁRA

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat pályázatot hirdet a /2017. (VI. 29.) sz. képviselő-testületi határozatával elfogadott pályázati felhívás szerint civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására.

Forrás: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosított.

Támogatási cél:

Az Önkormányzat Budapest XII. kerületében, a Hegyvidéken 2018. május 31-ig a kerületi lakosoknak megrendezendő nyitott, közösségfejlesztő rendezvények, programok támogatására hirdet pályázatot.

A pályázók köre:

Pályázni lehet Budapest XII. kerületében aktivitást mutató civil szervezetek, illetve olyan szervezetek számára, amelyekben a tagok többsége a XII. kerületben él. A pályázaton indulhatnak a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek - egyesületek, alapítványok (a közalapítvány kivételével), civil társaságok -, valamint intézmények és magánszemélyek. Olyan magánszemélyeknek nyújtható támogatás, akik vállalják, hogy a rendezvény megvalósítása érdekében legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületté alakulnak.

A megpályázható összeg:

Összesen bruttó 10 millió Ft a pályázati keret.

Egy pályázó minimum 50 ezer Ft, maximum 1 millió Ft pályázati támogatásban részesülhet.

A pályázati összeg felhasználható a támogatási szerződés aláírásának napjától 2018. május 31-ig megrendezendő közösségfejlesztő programok támogatására.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot a mellékelt pályázati adatlapon, a pályázati felhívásban megjelölt mellékletekkel Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Polgármesteréhez címezve a Polgármesteri Hivatal Oktatási és Közművelődési Irodájára kell benyújtani (1126 Budapest, Böszörményi út 23-25. fsz. 29. szoba).

A pályázati adatlap beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.), valamint letölthető a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról (www.hegyvidek.hu).

Kötelező mellékletek:

szervezetek esetében

- a civil szervezetek bírósági nyilvántartásba vételéről szóló kivonat 30 napnál nem régebbi eredeti példánya;
- aláírási címpéldány közjegyző által vagy a számlavezető bank által hitelesített eredeti példánya;
- a civil szervezet hatályos létesítő okiratának vagy a működési egyéb alapdokumentumának a szervezet törvényes képviselője által hitelesített másolata (amennyiben a szervezet az előző években részesült támogatásban, melynek során a szükséges dokumentum(ka)t már benyújtotta, és az azóta eltelt időszakban változás nem történt, e dokumentum benyújtása – a pályázó írásbeli kérésére – mellőzhető)
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról; közzétételi kérelem érintettség fennállása esetén;
- nyilatkozat köztartozás-mentességről;
- nyilatkozat arról, hogy a megszüntetésére irányadó jogszabályban meghatározott eljárás ellene nincs folyamatban;
- nyilatkozat áfa-visszaigénylési jogosultságról;
- nyilatkozat csekély összegű támogatásokról;

magánszemélyek esetében

- a magánszemélyek nyilatkozatát, amelyben vállalják, hogy a rendezvény megvalósítása érdekében egyesületté alakulnak. Támogatás részükre csak akkor folyósítható, ha a megalakulás hivatalos dokumentumait (lásd a szervezetek esetében benyújtandó kötelező mellékletek) a Polgármesteri Hivatal szakirodájának benyújtották.

A nyilatkozatokat kitöltve és a szervezet hivatalos képviselője által aláírva (aláírás, bélyegző) **egy eredeti példányban** kérjük benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje:

2017. szeptember 30.

A pályázat elbírálása:

A benyújtott pályázatokat az Oktatási és Kulturális Bizottság értékeli, és dönt a támogatás odaítéléséről a pályázat benyújtási határidejét követő 30 napon belül.

A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak. Amennyiben a pályázó támogatásban részesülhet, a döntéssel egyidejűleg tájékoztatást kap a támogatási szerződés megkötésének tervezett időpontjáról. A pályázó szervezetekkel kapcsolatos információkat a pályázat kiírója közérdekű adatnak tekinti, azokat a jogszabály által előírt módon nyilvánosságra hozza.

Az Önkormányzat a benyújtott pályázatok ellenőrzését követően hiánypótlásra szólíthatja fel a pályázót. Ha a pályázó a felszólításnak a megadott határidőig nem tesz eleget, úgy pályázata a további eljárásban nem vesz részt. Az Önkormányzat nem támogat olyan pályázatot, amely célja nem egyeztethető össze az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv.)-ben foglaltakkal.

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítja, amennyiben megfelelő pályázatok a beadási határidőig nem érkeznek be.

A csekély összegű támogatásokról:

A csekély összegű támogatás odaítélésének feltétele, hogy a pályázó nyilatkozik arról, hogy Európai Unió költségvetéséből vagy más nemzetközi szervezettől az előző három pénzügyi évben általa igénybe vett csekély összegű támogatások támogatástartalma nem haladja meg a 200.000 eurónak megfelelő forint összeget.

Minden egyes új csekély összegű támogatás odaítélésekor az adott pénzügyi évben, valamint az előző két pénzügyi év alatt odaítélt csekély összegű támogatás teljes összegét figyelembe kell venni.

A pályázati támogatás igénybevétele:

A támogatásban részesített szervezettel az Önkormányzat támogatási szerződést köt.

A támogatási szerződés megkötését követően a támogatás kedvezményezettjének neve, a támogatás összege és a támogatási cél az Önkormányzat honlapján közzétételre kerül a támogatási szerződés aláírását követő 15 napon belül.

A pályázati támogatás felhasználásának, elszámolásának rendje:

A támogatás kifizetésére a támogatási szerződésben meghatározottak az irányadók.

A támogatott a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót készít a támogatási szerződésben meghatározott határidőig. A beszámolót a Polgármesteri Hivatal .Oktatási és Közművelődési Irodájára kell benyújtani, amely a beszámolót a jogszabályi előírások alapján ellenőrzi. Az ellenőrzés eredményéről a támogatott írásban értesítést kap.

Melléklet: pályázati adatlap, amely a szükséges nyilatkozatok formanyomtatványát is tartalmazza

Budapest Hegyvidék, 2017. június „ „

Pokorni Zoltán
polgármester

